Versuch einer experimentell-rechnerischen Lösung

vor dem Öffnen der Dose

(per Büchsenöffner – ist der überhaupt geeignet?)
1) In eine Schicht (auf die Dose gelegt) passen 20 Stück Zwei-Euro-Münzen.


(Es bleiben naturgemäß große Zwischenräume.)

2) Übereinander lassen sich auf die vorhandene Höhe 60 Stück Zwei-Euro-Münzen legen.

3) 20 x 60 = 1200; passen also maximal so viele Zwei-Euro-Münzen in diese Dose?

4) Ungeprüft bleibt die Frage, ob beim exakten Stapeln
sich die Zwischenräume nicht so gestalten lassen, dass zusätzlich noch einige Münzen

vertikal hinein passen würden.

5) Das Problem bleibt spannend.
